1.

21 E0] 40cm 91 ¥ BoFo] HA7L 95U Th

ol HAl9] =& Ao

H1 125.6 cmAsUTh HA 9 Sdl= 229 F sjdu7}?

a ch: i



2.

=)+ (A5
)+ (¥HA]5)
(FH2]5)x2



© ® © 0 O

HEx]Eoll Hiet 2152 vl&

A5l gt 9] vl&

HEAFof tiet f2] vl&

gl dict 2152 vl&
2| =] 5l vk x| = 2] H]-&-

o,



[ ] ool gare o} 28 Atz 2AQ.

29 g8 [ ] ek, me e[ 9] o[ Joeln
[ Jol olell e[ ol vle-e [ Jolet gtk

o e
o e
g
5 ER
Y EE






6. =27H125.6cml ¥ A5 Aole H emPU7F?

Qe e



A9 P55 F5HA 2.

cm



SATE 242,

«~([—




\‘X%cm”’

cm
cm



cm

cm



11. o5 ¢
O 99 HWol& Fohi 2



12. o5 2ol @, O= AR F5HA 2.

AqF 250 4o]
32.97 cm @)
(@) 18 cm

= cm

= cm



13. J9S 57, e A9 9FE FHpAL.



cm



15. 9] 59| Pl FohAl0.



16. ts 99 AFE FoHA L.

4 5cm



A€l 1m 9 ¥ &
=72 o, 2547 3
D 1m

ol FY7} qu o] ZY4E 5 uH7)

249 A @ m YUz
@ 5m ® 7.85m
3 31.4m



2 emYUY7?

“~942cm--"

cm



19. o= =92 99 dFAYH. o] =9 HWolE FohA L.

~~-9cm- 7



= IRsY. 234

o ¢

o ol g Fop 9.

=



21.



HF7F100.48 em Q1 o] hFUtt. o] Y& 552 ¢ A F ofitel
Hol2 FoAl Q.

Ct-
s em?



23.

Slo]7t 452.16 cm

YER
c

20]

cm



24. Hol7h254.34cm? 1 A (7F) & P52 Wol7t 379.94cm? 91 ¢ (1)
o] dFo] A5 TP L.

Qe -



CHI2



57k Be Aelzh

942 meHH o] 3}



27. Yo7} 379.94cm? ¢l Yol YFE5 {sloizt.

Qe e



CIIl2



cm



30. THe TR 20| 2 4l 2ol Ae o) sy 4P P2
Seo] Polo} Holg Az F5HA.0.

B cm



